verbes en - ω  au présent
1. verbes non-contractes :
	
	voyelle thématique  ε / ο
	désinences
	suffixe de présent

	λύω
	ο
	- ω
	

	λύεις
	ε
	- ς
	- ι

	λύει
	ε
	ø : pas de désinence
	- ι

	λύομεν
	ο
	- μεν
	

	λύετε
	ε
	- τε
	

	λύουσι
	ο
	- σι  (οντι > ουσι)
	- ι


2. verbes contractes en –α et en -ε :

radical en - α
	forme classique

à retenir
	forme homérique (sans contraction des voyelles)

	τιμῶ
	τιμάω

	τιμᾷς
	τιμάεις

	τιμᾷ
	τιμάει

	τιμῶμεν
	τιμάομεν

	τιμᾶτε
	τιμάετε

	τιμῶσι
	τιμάουσι



- radical en - ε
	forme classique

à retenir
	forme homérique (sans contraction des voyelles)

	φιλῶ
	φιλέω

	φιλεῖς
	φιλέεις

	φιλεῖ
	φιλέει

	φιλοῦμεν
	φιλέομεν

	φιλεῖτε
	φιλέετε

	φιλοῦσι
	φιλέουσι


Les formes homériques permettent d'expliquer les formes classiques :

α + ε = α     α + ο = ω  α+ χ = ω   ||  ε +ε = ει      ε+ο = ου     ε + ω = ω
les prononciations habituelles "éï" de ει  et "ou" de  ου sont inexactes, mais traditionnelles dans l'enseignement.
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